

TECHNICAL DATA SHEET

Date issued: 06.09.2017

DYNAMAX COOL G11 -37 READYMIX

1. Product description:

DYNAMAX COOL G11 -37 READYMIX is a cooling liquid based on ethylene glycol. It is designed to coolers for the engine alloy. DYNAMAX COOL G11 -37 READYMIX protects the car year-round cooling system from the action of frost and corrosion. It provides very good heat transfer. Includes high-inhibitors corrosion protection for cooling system. Meets VW TL 774 C.

Use:

DYNAMAX COOL G11 -37 READYMIX is used for cooling systems for internal combustion engines. DYNAMAX COOL G11 -37 READYMIX serves as a full replacement for the coolant, which are made based on 1,2 - ethylene glycol (or glycol). Compatible with metal materials. Application: Undiluted pour into the radiator system. Painted surfaces should be sprayed with water after.

2. Technical parameters:

Physical state	liquid
Colour	blue-green
Odour	odorless
Freezing point, °C	- 37 +/- 1°C
Density at 20°C, kg/m3	1,090 - 1,100
Solubility in water, g.1 ⁻¹	soluble
Solubility in solvents, g.l ⁻¹	alcohol, ether

Specification variations in these characteristics may occur. Further informations to be available by SDS.